



## **ТЕНКЕБАЕВА АРАЙ ЗАЙНОЛДИНОВНА**

### **Сениор-лектор, магистр**

Тенкебаева Арай Зайнолдиновна 1977 года рождения, по национальности – казашка, образование высшее, магистр педагогических наук.

Тенкебаева А. З. В 1994 году окончила Боранскую среднюю школу-гимназию имени Кумаша Нургалиева Курчумского района Восточно-Казахстанской области.

В 1995 г. поступила в Усть-Каменогорский педагогический институт по специальности «педагогика и методика начального обучения, с дополнительной специальностью психология» психолого-педагогического факультета.

В 2000 году окончила Восточно-Казахстанский государственный университет с отличием по специальности «педагогика и методика обучения начального обучения с дополнительной специальностью психология», присвоена квалификация учитель начальных классов и школьный психолог.

В 2000 году была принята на кафедру психологии Восточно-Казахстанского государственного университета на должность преподавателя.

В 2001 году обучалась на заочном отделении аспирантуры Казахского государственного женского педагогического института по специальности «Психология». По диссертации прошла предварительную защиту, однако не успела защитить кандидатскую диссертацию в связи с закрытием советов по Республике.

С 2002 по 2003 годы работала преподавателем кафедры психологии Восточно-Казахстанского государственного университета, с 2003 года – старшим преподавателем данной кафедры.

В 2012 году поступила в магистратуру по специальности «Социальная педагогика и самопознание», в 2014 году окончила с отличием. Присуждена академическая степень магистра социальной педагогики и самопознания, магистр педагогических наук. В европейском городе Прага прошла повышение квалификации и получила сертификат по теме «Методы и методология научных исследований». Кроме того, имеет сертификаты зарубежных и республиканских курсов повышения квалификации.

В 2018 г. с отличием окончила ВКГУ им. С. Аманжолова по специальности «Дефектология», по специализации «Логопедия».

В настоящее время является сениор-лектором кафедры «Коррекционная педагогика и психология». Общий стаж работы 23 года, из них педагогический

стаж 23 года. Принимает активное участие в обсуждении вопросов методического характера, регулярно посещает методические семинары. Курирует научно-практические исследования студентов, а также курирует практику студентов на базах практики.

В 2000-2005 годах Тенкебаева А. З. вносит свой вклад в подготовку студентов с государственным языком обучения по специальности «Психология», с 2005 года по специальности «Педагогика и психология», с 2018 года по специальности «Дефектология».

Участвовала в республиканском эксперименте по духовно-нравственной программе «самопознание».

Лекционные, практические занятия Тенкебаева А. З. проводит с педагогическим мастерством.

Тенкебаева А. З. ответственно, качественно выполняет научно-исследовательскую, педагогическую и производственную работу. Постоянно повышает профессиональную квалификацию, активно осваивает новые образовательные технологии.

Статьи А. З. Тенкебаевой опубликованы в сборниках республиканских, международных научно-практических конференций.

«З. Фрейд и неотрейдисты. Психоанализ» (совместный перевод по программе «Культурное наследие»), психологические исследования для педагогов-практикантов (методические указания), Задания по психологии для педагогов-практикантов (методическое пособие) эффективно используются в процессе профессиональной подготовки студентов.

Тенкебаева А. З. опытный, знающий специалист, умеющий в совершенстве заниматься своим делом, с большим сочетанием научно-исследовательской и педагогической деятельности. Уважаемый сотрудник среди студентов и коллег.